



24 октября 2014 года сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки с учащимися 6Б класса СОШ № 7 провели библиотечный урок "Интересное. Необычное. Спорное: по страницам периодических изданий". На уроке с учениками была проведена беседа о том, что такое периодические издания, какими они бывают, кто участвует в их создании, узнали из истории появления газет и журналов, а также из истории периодической печати нашего города.



Ребята приняли самое активное участие в беседе. Они рассказали о том, какие виды средств массовой информации бывают, чем отличается книга от журнала, а журнал от газеты. Вместе с библиотекарем разобрали, из чего состоит и как располагается материал в периодических изданиях.

Полученные знания ребята применили в ходе практического занятия. Разбившись на две команды, они выполняли различные задания на знание видов периодических изданий, отвечали на вопросы викторины. Также прошел журнальный аукцион, где каждой команде нужно было порекомендовать какой-либо журнал для чтения: определить его периодичность, читательское назначение, назвать постоянные рубрики, кратко познакомить с характером публикуемых материалов.